
ZMĚNY V REGIONÁLNÍ ŽELEZNIČNÍ DOPRAVĚ 

V Plzeňském kraji došlo od data celostátních změn jízdních řádů, tj. od 14. prosince 2014,                 
ke změnám v železniční osobní dopravě. Nové dopravní řešení, včetně změn jízdních řádů, bylo 
navrženo na základě rozhodnutí Zastupitelstva Plzeňského kraje ve věci snížení rozsahu 
objednávky regionální železniční dopravy. 
 
Nový jízdní řád pro železniční osobní dopravu v Plzeňském kraji byl navržen a zpracován údajně 
v souladu se současnými finančními možnostmi Plzeňského kraje, jak bylo dáno usnesením 
Zastupitelstva Plzeňského kraje č. 488/14 ze dne 9. června 2014, návrhem rozpočtu Plzeňského 
kraje na rok 2015 a rozpočtovým výhledem na následující dva roky.  Stejný rozsah železniční 
dopravy, jako je navržen pro rok 2015, chce Plzeňský kraj udržet i v letech 2016 a 2017. 
 
V souvislosti s úpravami časové polohy spojů železniční dopravy byly upraveny také jízdní řády 
autobusových linek veřejné linkové dopravy. Dle sdělení Plzeňského organizátora veřejné 
dopravy tyto změny vyplývají ze snahy Plzeňského kraje zajistit provázání systému autobusové 
dopravy objednávané krajem a také přestupní vazby na rychlíky objednávané Ministerstvem 
dopravy. V souladu se současnými finančními možnostmi Plzeňského kraje jsou upraveny 
návaznosti na časové polohy tak, aby v jedné časové poloze nejezdil současně autobus i vlak. 
 
V důsledku těchto změn byl zaveden zcela nový koncept dopravní obslužnosti u regionálních 
vlaků na trati č. 170 Plzeň hlavní nádraží – Planá u Mariánských Lázní – Cheb. Jezdí zde hlavně 
spěšné vlaky, převážně motorové jednotky RegioShark. 
 
V železniční stanici Svojšín tak budou stavět (popř. z výchozí stanice vyjíždět) následující vlaky: 
 
Ve Směru Plzeň: 
4.26 (jede zpravidla v pracovní dny a sobotu), 6.20 (jede zpravidla v pracovní dny a sobotu), 
8.20 (jede denně), 12.21 (jede denně), 14.22 (jede v pracovní dny), 16.21 (jede denně),         
18.19 (jede v sobotu, neděli a svátek od 1. května do 28. září, o letních prázdninách denně) 
 
Ve směru Planá u Mariánských Lázní: 
7.38 (jede denně), 9.38 (jede v sobotu, neděli a svátek od 1. května do 28. září, o letních 

prázdninách denně), 13.37 (jede v pracovní dny), 15.38 (jede denně), 17.37 (jede zpravidla        

v pracovní dny a neděli) 

Na trati č. 178 Svojšín – Bor, kde dosud jezdily denně tři páry spojů, bohužel nebudou jezdit 
vlaky ze Svojšína do Boru v pondělky, úterky a středy, jako částečná náhrada byla zavedena nová 
autobusová spojení. V návaznosti na změny na dalších tratích a přestupové vazby v železniční 
stanici Svojšín a Bor se změnily časové polohy vlaků, které na této trati budou jezdit                     
ve zbývajících dnech, a to takto: 
 
Ve směru Svojšín – Bor: 
7.40 (jede v sobotu a neděli), 15.40 (jede ve čtvrtek a pátek), 16.25 (jede v sobotu), 17.40 (jede 
ve čtvrtek, pátek a neděli)  
 
Ve směru Bor – Svojšín: 
6.00 (jede v sobotu), 7.15 (jede v neděli), 14.02 (jede ve čtvrtek a pátek), 16.01 (jede v sobotu  
a neděli), 17.15 (jede ve čtvrtek a pátek) 
 
 


